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ATA DA 16'sESSÃo pxtnaonomÁnrn oa cÂuenA MUNICInAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA Às tt,so HoRAS Do DrA 06 DE MARÇo DE 2023.

ATA DA re' sessÃo exrRAonorNÁnln oe cÂunne MLTNICIeAL DE ARAçorABA DA SERRA,
REALTzADA Às rs:so HoRAS Do DIA 07 DE MARÇo DE 2023, NA sEDE o,q, cÂN,ÍA.Re MUNICIIAL
DE ARAÇoIABA DA SERRA. e ssssÃo Fot eRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAs DA
SILVA JIJIIIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDsoN connÊ.c, DE oLIVEIRA, l»lrR .IosÉ FocAÇA, AGUINALDo ANTôNIo DE
OLIVEIRÀ, LEA]\IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MANOEL IIENRIQUE SOARES, JOÃO
ROSA FILHO E MARIA CLEmIMAR DE JESUS NASCIMENTo. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABEKTA a sessÃo. EM SEGU|DA, coMuNrcou Aos euE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS oU
DESRESnETTAR euALeuER vEREADo& spnÁ nelneoo Do RECINTo, ALÉM DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polictA, DENTRo E FoRA Do RECINTo oe cÀr'aane, Nos rERMos Do ARTtGo r zl, peRÁcneno
2", INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PR.ESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLÍCUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU-QUE NÀo
sERÁ PERMITIDo o ABANDONO Do pLENÁRro, sALVo sE ACoMETtDo DE MAL súBITo. NA
sgeüÊNcla, soLICITou Ao vEREADoR AGUINALDo.c.NTôNro DE oLrlaErRA rARA FAzER A
LErruRA Do eREÂMBULo. A sEGUIR, soLICITou Ao vEREADoR MÂNoEL rrf,frueur soARES
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE
sollctrou uM MTNUTo og str-ÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASsAGEM BiBLtcA. DANDo
coNTTNUTDADE, o NoBRE pRESIDENTE sollcrrou eo t" sscnstÁRlo pARA FAZER A LEtruRA
DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o l" SECRETÁRIo FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N.
025/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - orspôe sognt a ABERTURA DE cRÉDITo ADICIoNAL
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.320,000,00, PARA CONSTRUÇÃO DE PRÉDIO pAne a nsrelaÇÃo
DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, No BAIRRo RITIRo/APARECIDA, PARA IMPLANTAÇÃo DE
UMA EeutpE DE ESF (ESTRATÉcte seúor oe rnvÍlle) coM RECURSos DE ANULAÇÃo rorAl
DE DorAÇÃo Do oRÇAMENTo lMposrrtvo oo sxEncicro DE 2023) E DÁ ourRAS
pRovtDENCIAs o euAL, colocADo EM DrscussÃo, MANTFESTOU-SE o VEREADOR oswALDo
ELIAs DA srlvA JúNloR, E colocADo EM vorAÇÀo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR
LINANIMIDADE. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
I6' SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023.

SALA DAs sESSÕrs, oe oB MARÇO DE 2023.
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